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Výsledek šetření stížnosti 

Česká školní inspekce (dále „ČŠI“) prošetřila stížnost na právnickou osobu Mateřská škola, 
Praha 8, Chabařovická 2 doručenou ČŠI dne 28. 1. 2024.  

Stížnost se týkala postupu školy při řádném a později doplňkovém zápisu k předškolnímu 
vzdělávání.  

Šetření stížnosti vycházelo zejména ze skutečností uvedených ve stížnosti a opíralo se o zjištění 
v průběhu šetření ve škole dne 31. 1. 2024, o vyjádření ředitelky a její zástupkyně a o analýzu 
příslušné dokumentace. 

Při prošetření stížnosti ČŠI zjistila: 

Stěžovatel ve svém podání uvedl, že na konci minulého školního roku potřebovala jeho rodina 
nutně přihlásit své dvě dcery k předškolnímu vzdělávání, ale ředitelka jeho manželce sdělila, 
že je škola zcela naplněna a že má o přijetí žádat jinde. Dále uvedl, že v lednu škola vyhlás ila, 
že má volná místa, která ale vzápětí ihned obsadila, takže rodina stěžovatele opět neuspěla. 

Ředitelka při šetření ČŠI doložila, že v době řádného zápisu (výsledky vyhlášeny dne 12. 5. 
2023) nebylo možné z kapacitních důvodů přijmout všechny děti, které se přihlás ily 
k předškolnímu vzdělávání. Ředitelka dále uvedla, že druhé kolo zápisu bylo vyhlášeno na den 
31. 5. 2023, protože se uvolnila místa po dětech, které byly současně přijaty do jiných škol. 
V druhém kole zápisu byly přijaty i všechny přihlášené děti, které byly mladší tří let. Ředitelka 
sdělila ČŠI, že všechny zájemce bez výjimky eviduje a následně kontaktuje při aktuálním 
uvolnění místa. Ředitelka doložila ČŠI dokumentaci školy, ze které vyplývá a je zřejmý výše 
uvedený postup ředitelky při zápisu dětí do školy. Ředitelka rovněž při šetření ČŠI uvedla, že 
neevidovala, ani si neuvědomuje uváděný požadavek manželky stěžovatele na zápis dvou dětí 
do školy.  

ČŠI konstatuje, že tak v záležitosti jednání ředitelky s matkou dětí existuje pouze tvrzení 
stěžovatele, které je v rozporu s tvrzením ředitelky a ČŠI je nemůže prokázat.  

K situaci s dalším uvolněním kapacity pro vzdělávání dětí v lednu 2024 ředitelka sdělila ČŠI, 
že v září 2023 docházelo do šesti tříd MŠ celkem 122 dětí a že počet dětí ve třídách byl snížen 
vzhledem k umístění dětí mladších tří let a dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, a to 
z 24 na třídu o dvě až čtyři děti (konkrétně bylo ve jednotlivých třídách zapsáno 18, 19, 22, 22, 
22 a 19 dětí). Jakmile však děti dosáhly věku tří let, bylo možné navýšit stanovený počet dětí 
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ve třídě a tím průběžně vznikala v průběhu podzimních měsíců další volná místa pro umístění 
dětí, a proto ředitelka inzerovala volná místa také na webu školy.  

ČŠI konstatuje, že v doloženém postupu ředitelky při zápisu dětí ke vzdělávání ve školním roce 
2023/2024 nezjistila žádné pochybení. 

 

ČŠI hodnotí stížnost na postup školy při řádném a později doplňkovém zápisu 
k předškolnímu vzdělávání jako nedůvodnou.  

 

S odkazem na ustanovení § 174 odst. 6 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
Vám předáváme výsledek šetření ČŠI k dalšímu řízení a zároveň Vás žádáme o zaslání 
informace o vyřízení stížnosti.  

Stěžovatele, který byl o tomto postupu vyrozuměn, prosím písemně informujte o výsledku 
Vašeho vyřízení jeho stížnosti. 

S pozdravem 

PaedDr. Alice Bláhová 
vedoucí inspekčního týmu 

Přílohy 
Kopie stížnosti  

Na vědomí (bez příloh) 
Mateřská škola, Praha 8, Chabařovická 2, 182 00 Praha 8 - Kobylisy 
stěžovatel 
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